VM

Pe36oBo cbeagnHeHne ¢ xoneHabp

HANSAVFLEX

CsoiicTBa
CbepnuHeHue 1

MEeTpUYHa BbHLUHA pe363 UnnuHapuyHa

dopma Ha ynnbTHeHue 1

dopma B

CbeavHeHue 2

MeTp1yHa BbHLUHA pe3ba LunuHapuyHa

dopma Ha ynmbTHeHue 2

24° BbTpeLUEeH KOHYC

KoHcTpykKuus pe3b0BO CbeAnHEHWE C XONeHAbP

Moaudukauus npasa

CraHpgapTt DIN 2353 -
ISO 8434-1

O6em Ha gocTaBkaTa LyLep ¢ XoneHapoBa raika n pexety
npbCTEH

Martepuan cTomMaHa

MOBBPXHOCTHO 3ALUMTHO MOKPUTHE

C ranBaHN4HO NOKpUTHe

YkasaHue

YkasaHus 3a MOHTaX, crnobssaHe, HaToBapBaHe Ha HansraHe 1 JonycTMMM paboTHU
TemnepaTypu MOXeTe [a BUAUTE OT TexHUYeckaTa MHhopmaums 3a pe3bosu TpbOHU

CbeAVHEeHUS.
ApTuUKyn
0O603HaveHne KoHCTpyKTMBHA PaboTHO HansraHe BbHWweH J Ha (€] D i L1 L2 S1 S3

nopeguua bar Tpbbata

(mm) (mm) (mm) (mm) (mm)

VM 16 LL LL PN 100 16 M22x15 27 14 440 150 27 27
VM 16 LL 16-1.5 LL PN 100 16 M16x15 21 12 40,5 135 24 27
VM 16 LL 18-1.5 LL PN 100 16 M18x15 23 12 40,5 135 24 27
VM NW 04 HL L PN 315 6 M10x 1 14 8 23,0 8,5 14 14
VM NW 04 HL 12 L PN 315 6 M12x15 17 12 250 10,0 17 14
VM NW 04 HL 14 L PN 315 6 M14x15 19 12 250 10,0 19 14
VM NW 04 HL 16 L PN 315 6 M16x15 21 12 250 11,5 22 14
VM NW 04 HL 18 L PN 315 6 M18x15 23 12 245 115 24 14
VM NW 04 HL 22 L PN 315 6 M22x15 27 14 280 13,0 27 14
VM NW 06 HL L PN 315 8 M12x15 17 12 250 10,0 17 17
VM NW 06 HL 10 L PN 315 8 M10x 1 17 8 250 10,0 17 17
VM NW 06 HL 14 L PN 315 8 M14x15 19 12 250 10,0 19 17
VM NW 06 HL 16 L PN 315 8 M16x15 21 12 260 11,5 22 17
VM NW 06 HL 18 L PN 315 8 M18x15 23 12 26,0 11,5 24 17
VM NW 06 HL 22 L PN 315 8 M22x15 27 14 28,0 13,0 27 17
VM NW 08 HL L PN 315 10 M14x15 19 12 260 11,0 19 19
VM NW 08 HL 12 L PN 315 10 M12x15 17 12 26,0 11,0 17 19
VM NW 08 HL 16 L PN 315 10 M16x15 22 12 27,5 125 22 19
VM NW 08 HL 18 L PN 315 10 M18x15 23 12 27,5 125 24 19
VM NW 08 HL 22 L PN 315 10 M22x15 27 14 290 140 27 19
VM NW 10 HL L PN 315 12 M16x15 21 12 270 125 22 22
VM NW 10 HL 12 L PN 315 12 M12x15 17 12 260 11,0 19 22
VM NW 10 HL 14 L PN 315 12 M14x15 19 12 27,0 125 22 22
VM NW 10 HL 18 L PN 315 12 M18x15 23 12 270 125 24 22
VM NW 10 HL 22 L PN 315 12 M22x15 27 14 28,5 140 271 22
VM NW 10 HL 24 L PN 315 12 M24x15 27 14 28,5 140 271 22
VM NW 10 HL 26 L PN 315 12 M26x15 27 14 285 140 27 22
VM NW 13 HL L PN 315 15 M18x15 23 12 290 135 24 27
VM NW 13 HL 14 L PN 315 15 M14x15 19 12 290 135 24 27
VM NW 13 HL 16 L PN 315 15 M16x15 21 12 290 135 24 27
VM NW 13 HL 22 L PN 315 15 M22x15 27 14 30,5 150 27 27
VM NW 13 HL 26 L PN 315 15 M26x15 31 16 30,5 150 32 27
VM NW 13 HL 30 L PN 315 15 M 30 x 2 39 16 30,5 150 41 27
VM NW 16 HL L PN 315 18 M22x15 27 14 31,0 145 271 32
VM NW 16 HL 18 L PN 315 18 M18x15 23 12 30,5 14,0 27 32
VM NW 16 HL 26 L PN 315 18 M26x15 31 16 31,0 145 32 32
VM NW 16 HL 27 L PN 315 18 M 27 x 2 31 16 31,0 145 32 32
VM NW 16 HL 30-1.5 L PN 315 18 M30x15 39 16 31,0 150 41 27
VM NW 20 HL L PN 160 22 M26x15 31 16 330 165 32 36
=

Bvnpekv Havi-cTapaTenHaTa npoBepka He ca U3KITIOYEeHU rpeLLKu U HUe He noemame rapaHumsi 3a CbAbpxalyuTe ce AaHHU.

17.07.2025

HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com



VM
Pe36oBo cbeagnHeHne ¢ xoneHabp HANSA[/FLEX

ApTUKYn

O6o3HaveHne KoHCcTpyKkTMBHA PaboTHO HansraHe BbHWweH J Ha

nopegmua bar Tpbbata
(mm)

VM NW 20 HL 18 L PN 160 22 M18x15 27 14 310 145 27 36
VM NW 20 HL 22 L PN 160 22 M22x15 27 14 330 165 32 36
VM NW 20 HL 30-1.5 L PN 160 22 M30x15 39 14 330 16,5 41 36
VM NW 25 HL L PN 160 28 M33x2 39 18 340 175 41 4
VM NW 25 HL 22 L PN 160 28 M22x15 27 18 340 175 32 4
VM NW 25 HL 26 L PN 160 28 M26x15 31 16 340 175 41 4#
VM NW 25 HL 27 L PN 160 28 M 27 x 2 39 20 340 175 41 M
VM NW 25 HL 42 L PN 160 28 M 42 x2 55 22 340 190 5 4
VM NW 32 HL L PN 160 35 M 42 x 2 49 20 390 175 50 50
VM NW 40 HL L PN 160 42 M 48 x 2 55 22 42,0 190 55 60
VM NW 03 HS S PN 400 6 M12x15 17 12 280 130 17 17
VM NW 03 HS 16 S PN 400 6 M16x15 21 12 280 130 17 17
VM NW 03 HS 18 S PN 400 6 M18x15 27 14 280 130 19 17
VM NW 03 HS 22 S PN 400 6 M22x15 25 14 280 130 19 17
VM NW 04 HS S PN 400 8 M14x15 19 12 300 150 19 19
VM NW 06 HS S PN 400 10 M16x15 21 12 310 150 22 22
VM NW 06 HS 18 S PN 400 10 M18x15 27 14 310 150 22 22
VM NW 06 HS 22 S PN 400 10 M22x15 27 14 31,0 150 24 22
VM NW 08 HS S PN 400 12 M18x15 23 12 330 170 24 24
VM NW 08 HS 14 S PN 400 12 M14x15 21 12 330 170 19 24
VM NW 08 HS 16 S PN 400 12 M16x15 21 12 200 170 24 24
VM NW 08 HS 22 S PN 400 12 M22x15 27 14 3356 175 21 24
VM NW 10 HS S PN 400 14 M20x1,5 25 14 370 190 27 27
VM NW 10 HS 16 S PN 400 14 M16x15 21 12 370 190 24 27
VM NW 10 HS 18 S PN 400 14 M18x15 27 14 37,0 190 24 27
VM NW 10 HS 22 S PN 400 14 M22x15 27 14 370 19,0 27 27
VM NW 13 HS S PN 400 16 M22x15 27 14 370 185 27 30
VM NW 13 HS 16 S PN 400 16 M16x15 21 12 370 185 24 30
VM NW 13 HS 18 S PN 400 16 M18x15 23 12 370 185 27 30
VM NW 13 HS 26 S PN 400 16 M26x15 32 16 370 185 32 30
VM NW 16 HS S PN 400 20 M 27 x 2 32 16 420 205 32 36
VM NW 16 HS 22 S PN 400 20 M22x15 27 14 42,0 205 32 36
VMNW 16 H§ 30-1.5 S PN 400 20 M30x15 39 18 420 205 36 36
VM NW 20 HS S PN 250 25 M33x2 39 18 470 230 41 46
VM NW 20 HS 27 S PN 250 25 M 27 x 2 32 16 470 230 41 46
VM NW 25 HS S PN 160 30 M42x2 49 20 50,0 235 50 50
VM NW 32 HS S PN 160 38 M 48 x 2 55 22 570 26,0 55 60

KOHCTPYKTUBHa nopeauua: LL = mHoro nek L =nek S =Texbk — PN = HOMMHanHo HansraHe PB = makc. paboTHO HansiraHe — @ = BbHLUEH AMameTbp Ha Tpbbata

BapuaHTu Ha npogykTa

VM MG Pe300B0 cbeMHEHUE C XONEHAbP, MECUHT
VM VA Pe360B0 cbeguHeHne ¢ xoneHabp, bnaropogHa ctomaHa
XVM Pe360B0 cbeguHeEHNE ¢ XONeHAbP, CTOMaHa

Buripeku Havi-ctapaTenHata npoBepKa He ca U3KITKYEHU TPELLKU U HUe He noemame rapaHyms 3a coabpxalyute ce AaHHM.
17.07.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 2



